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Zeigen Sie fir a, b € R:
la + 0] < |a| + |b].

(Tip: Vo e R: = < |z|.)

Betrachten Sie die Funktion f: R — R, f(z) = ¢ — |z]. Existiert ein ¢ € R\ {0}, sodass
f(z) = f(x + ¢) fur alle z € R gilt?

Gibt es eine Bijektion der geraden natiirlichen Zahlen auf die natiirlichen Zahlen?
Geben Sie alle Haufungspunkte der Menge M = [f%, %) UZ an.

Sei f: R — R, f(x) = 22 — x — 1. Zeigen Sie unter Verwendung der e-§ Definition des
Grenzwertes , daf§ lim,_,_; f(z) = 3 gilt.

Berechnen Sie folgende Grenzwerte und geben Sie die dafiir verwendeten Rechenregeln an:
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